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VERBALE N. 3 della Commissione per le elezioni dei rappresentanti degli studenti iscritti ai corsi 
di specializzazione e dottorato di ricerca di cui il Me.Pre.C.C. è sede amministrativa e dei 
rappresentanti dei titolari di borsa di studio o di assegno di ricerca o di contratti di ricerca 
pluriennali nel Consiglio di Dipartimento di Medicina di Precisione in Area Medica, Chirurgica e 
Critica (Me.Pre.C.C.) per il biennio 2024-2026  

 

In data 29 luglio 2024 alle ore 08:30 si riunisce in modalità mista nell’apposita stanza predisposta sulla 
piattaforma Teams e in presenza presso la sala lettura del Dipartimento Me.Pre.C.C. sita al piano terra 
dell’Ed.13 la Commissione per le elezioni in oggetto, così composta: 

 

-              Prof. Girolamo Geraci (Presidente)  

- Dott. Marco Trapani (Componente)  

- Dott. Gabriele Tulone (Componente)  

- Dott.ssa Giuliana Giuseppina Iannì (Componente)  

- Dott. Sebastiano Campo (Segretario)  

 

È altresì presente il sig. Andrea Meli in funzione di supporto per la piattaforma Eligo. Alle ore 09:00 
vengono avviate le procedure di votazione per le elezioni dei rappresentanti degli studenti iscritti ai corsi 
di specializzazione e dottorato di ricerca di cui il Me.Pre.C.C. è sede amministrativa e dei rappresentanti 
dei titolari di borsa di studio o di assegno di ricerca o di contratti di ricerca pluriennali per il biennio 2024-
2026 in seno al Consiglio del Dipartimento di Medicina di Precisione in area Medica, Chirurgica e Critica 
(Me.Pre.C.C.), che si concluderanno alle ore 12:00.  

La commissione si aggiorna alle ore 12:00 per lo spoglio e la redazione del verbale di trasmissione degli 
atti al Direttore del Dipartimento di Medicina di Precisione in area Medica, Chirurgica e Critica. Alle ore 
12:05 la commissione elettorale si riunisce per procedere allo spoglio delle elezioni e per predisporre 
l’esito finale delle elezioni, riportando i dati relativi agli aventi diritto al voto, al numero di votanti ed alle 
preferenze ottenute da ciascun candidato, come da rapporti prodotti dalla piattaforma ELIGO (Allegati 
1 e 2): 

 Aventi diritto Numero votanti Percentuale affluenza 
Rappresentanti degli 
studenti iscritti ai 
corsi di 
specializzazione e di 
dottorato di ricerca 

585 11 1,88% 

Rappresentanti 
titolari di assegno di 
ricerca 

7 1 14,29% 

 

Rappresentanti degli studenti iscritti ai corsi di specializzazione e di dottorato di ricerca: 
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Candidato Preferenze ricevute 
Dott. Massimo Biondo 11 

 

Numero schede bianche: 0 

Rappresentanti dei titolari di assegno di ricerca: 

Candidato Preferenze ricevute 
Dott. Vincenzo Gennusa 1 

Numero schede bianche: 0 

Preso atto delle preferenze ottenute da ciascun candidato e tenuto conto del numero dei rappresentanti 
da eleggere nel Consiglio del Me.Pre.C.C., risultano pertanto eletti nelle rispettive categorie: 

Rappresentanti degli studenti iscritti ai corsi di specializzazione e di dottorato di ricerca: 

- Dott. Massimo Biondo (Specializzando in Chirurgia Generale) 

Rappresentanti titolari di assegno di ricerca: 

- Dott. Vincenzo Gennusa 

La Commissione, pertanto, si impegna a trasmettere gli atti al Direttore del Dipartimento per gli 
adempimenti di rito. Il presente verbale viene redatto di concerto tra i componenti la commissione 
e viene firmato digitalmente dal Presidente Prof. Girolamo Geraci. I restanti componenti della 
Commissione sottoscrivono la dichiarazione di partecipazione alla seduta e di approvazione del 
verbale allegata al presente verbale.  

Null’altro essendovi da deliberare, la riunione si chiude alle ore 13.10 

Allegati: n.2 rapporti ELIGO  

  

- Dott. Marco Trapani (Componente)  

- Dott. Gabriele Tulone (Componente)  

- Dott.ssa Giuliana Giuseppina Iannì (Componente)  

- Dott. Sebastiano Campo (Segretario)  

 

F.to Il Presidente Prof. Girolamo Geraci  
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